
Állatvédelmi témahét a Dózsában 

2023. október 2-án kezdődött az állatvédelmi témahét szerte az országban. A 2022/23-

as tanévben állatbarát iskola címet nyert Dunaújvárosi Dózsa György Általános Iskola is 

csatlakozott a témahéthez. Hétfőn a LEAF KKMS Egyesület munkatársai és vezetőjük Bérdi 

Fruzsina látogatott el az iskolába. A bemutató alatt a gyerekek megismerkedtek a mentő és 

munkakutyák feladataival. Engedelmességi, személykeresési feladatokat láthattak miközben 

megtanulták, hogy a kutyusoknál is milyen fontos a jutalmazás egy nagyon jól kivitelezett 

feladatvégzés után. Nagyon élvezték a kutyákkal való ismerkedést és a feladatvégzések 

alkalmával megcsodálhatták milyen sokrétű feladatértésük és kivitelezésük. A program 

Szilvási Katalin tanítónő szervezésében jött létre, melyen a 3.a, 4.a és 7.c osztályok vettek részt. 

 Kedden az iskola aulájában nyílt fotókiállítás én és a házi kedvencem címmel, melynek 

létrehozásában az iskola 6.c osztálya vett részt. 

 Szerdán, az állatok világnapján a Kutyákkal a Gyerekekért Alapítvány képviselői 

látogattak el intézményünkbe 3 kutyával, akik látványos, érdekes foglalkozást tartottak az 1.b, 

6.c és 8.b osztályok számára. A terápiás kutyákat simogathatták a gyerekek, játszhattak velük. 

Nagyon közvetlen, jó hangulatú órát töltöttünk el, ahonnan mindenki élményekkel és 

érzelmekkel feltöltődve ment haza. 

 Csütörtökön és pénteken az országos könyvtári napok keretében iskolánk könyvtára- 

Miklós Gabriella és Ragacsné Klopcsik Nóra könyvtárostanárok szervezésében- is csatlakozott 

az állatvédelmi témahéthez. Állatmesék, mesés állatok című programon a gyerekek 

rejtvényeket oldottak meg az állatokhoz kapcsolódóan.  

 Mindezek mellett gyűjtést szervezünk gazdátlan állatok számára Sólyom Gyöngyvér 

tanítónő koordinálásával, a tanórákon pedig az iskola összes diákja állatvédelemmel, felelős 

állattartással kapcsolatos ismereteket szereztek, feladatokat oldottak meg, kézműves 

foglalkozásokon vettek részt. Az iskola facebook oldalán a felelős állattartásról a rendőrség 

által készített plakátokat és a napi események képes beszámolóit minden nap megosztottuk 

követőinkkel.  

Iskolánk minden dolgozója igyekezett kivenni a részét az állatvédelmi témahét 

programjainak megvalósításából. A pedagógiai asszisztensek és a technikai dolgozóink állatos 

dooble játékot készítettek az alsós diákok részére. Az állatok világnapján, október 4-én 

kiosztottuk az osztályoknak a csomagokat és a gyerekek rögtön ki is próbálhatták, 

összemérhették ügyességüket ebben a kedvelt játékban 

Tartalmas, élményekben gazdag heten vagyunk túl, melynek eredményeként egy hétig 

az állatvédelem jelentőségére irányítottuk a tanulók, pedagógusok és szülők figyelmét. 



 

 



 

 



 

 


